
ЗВІТ 

про результати роботи ресурсного центру з надання психологічної 

допомоги населенню за 2023 рік. 

Ресурсний центр надає послуги згідно договорів про співпрацю які 

були укладені кафедрою психології. Галузі використання розробок та сфери 

їх впровадження: вища професійна освіта, система освіти (дошкільні, 

шкільні, позашкільні, спеціальні заклади). медицина (психологічна 

реабілітація психосоматичних станів), юриспруденція, військова сфера та 

цивільний захист, соціально-психологічний захист населення. 

За звітній період були виконані наступні види роботи: 

І. Консультування усіх верств населення з особистісних питань та 

питань міжгрупової взаємодії. (це як платні послуги так і безкоштовні) 

Даний напрям діяльності Центру передбачав проведення 

профілактичної, просвітницької та консультативної роботи викладачами 

кафедри, здійснення підвищення психологічної грамотності населення, 

допомога у розв’язанні проблеми особистісного характеру, надання 

можливих рекомендацій, щодо виходу з складних та кризових життєвих 

ситуацій.  

За звітній  були надані платні консультативні послуги, проведені 

безкоштовні консультації, розроблені робочі програми навчальних дисциплін 

«Теорія і практика психологічного консультування» та «Психологічні і 

комунікативні стратегії у роботі з ветеранами та членами їх сімей». Загальна 

сума коштів зароблених за звітній період – 16 000 грн. 

Відповідно до укладених договорів про співпрацю викладачами 

кафедри (членами ННЦ) проводилась безкоштовна психологічна допомога та 

психотерапевтичне консультування дорослих громадян м. Суми (взаємини з 

однолітками, з батьками, нестійкий емоційний стан; порушення мотиваційно-

особистісної сфери; поведінкова саморегуляція). 

ІІ. Психологічний супровід професійної діяльності та  психологічна 

просвіта населення  

Даний напрям діяльності ННКЦ передбачав співробітництво в області 

проведення науково-дослідної роботи та впровадження науково-методичних 

розробок стосовно психологічний супроводу та оптимізація роботи 

трудового колективу. Це проведення лекцій на підґрунті науково методичних 

розробок. За останні роки спираючись на звіти та довідки про впровадження 

по різним установам міста їх було 15.  

ІІІ. Психологічна допомога військовослужбовцям та членам їхніх 

сімей.   



Волонтерська консультативна допомога жінкам, чоловіки яких 

знаходяться в лавах ЗСУ. Зазначений напрям роботи Центру передбачав 

проведення наукової, навчальної та психогігієнічної роботи з волонтерами, 

учасниками бойових дій, а також розроблення методичного інструментарію, 

методичних рекомендацій для психологів та волонтерів, які супроводжують 

дані категорії населення. 

Розробки технологій роботи визначені в  створенні та проведенні 

майстер-класи на щорічних Міжнародних та Всеукраїнських конференціях. 

Також викладачами та студентами кафедри відбувалась просвітницька 

робота з волонтерами, педагогами навчальних закладів міста і області 

(Дворніченко Л.Л., Мотрук Т.О., Щербак Т.О., Усик Д.Б. ). 

IV. Навчально – методична та практична діяльність співробітників центру. 

За запитами практикуючих психологів та соціальних працівників були створенні 

програми «Теорія і практика психологічного консультування» та «Психологічні 

та  комунікативні стратегії у роботі з ветеранами та членами їх сімей». 

Результатами навчально-методичної та практичної діяльності членів ННЦ є 

створення майстер-класів, воркшопів та авторських лекцій за тематикою та 

опробування їх на науково-методичних семінарах та конференціях «Молодь 

в сучасній психології. Етнічна самосвідомість та міжетнічна взаємодія» 

м.Суми 20 квітня 2023р.  

V. Профорієнтаційна діяльність. 

Профорієнтаційна діяльність є одним з важливих напрямів роботи 

ННЦ. Викладачами кафедри, членами РЦ був проведений «День відкритих 

дверей» у 2023 року а також участь у заходах університету. 

Крім того активно відбувається співробітництво з практичними 

психологами та психотерапевтами м. Суми. Так, РЦ «Психолог і я» 

залучають до проведення лекційних занять професіоналів-практиків: 

Ворушиліну Наталію, психотерапевтку, психологиню, члена EATA, УСТА, 

випускницю кафедри психології, Баришнікову Валерію авторку 

інноваційного методу, перинатального психолога, консультанта з питань 

грудного вигодовування, Бабич Світлану Леонідівну – старшого судового 

експерта сектору криміналістичних та психологічних досліджень Сумського 

відділення ННЦ «ІСЕ ім. Засл. професора М.С. Бокаріуса» Міністерства 

юстиції України, м. Суми. 

Планування роботи ННЦ на 2023 рік.  

1. Проведення науково-дослідної роботи за тематикою кафедри та 

ресурсного центру та висвітлення результатів дослідження у фахових 

виданнях. (Протягом року). 



2. За результатами наукової та практичної діяльності створення 

майстер-класів за тематикою ННЦ та опробування їх на науково-методичних 

семінарах та конференціях. 

3. Розробка навчально-методчних матеріалів до прикладних курсів 

підготовки практичних психологів. 

4. Проведення методичних та практичних семінарів для викладачів 

кафедри, практичних психологів навчальних закладів щодо апробації 

інноваційних технологій в організації та проведенні навчально-виховного 

процесу. 

5.  Співпраця і участь у семінарах навчально-методичного центру 

психологічної служби сумської області. 

6. Консультування молоді, малозабезпечених та усіх потребуючих 

верств населення на базі консультативного пункту по наданню безкоштовної 

психологічної допомоги населенню. 

7. Співробітництво з професіоналами практиками: психологами 

консультантами телефону довіри, лікарями психіатрами-психотерапевтами, 

практикуючими психологами. 

8.  Подальший розвиток співпраці з відділом працевлаштування, 

професійно-технічної освіти та додаткових платних послуг, щодо створення 

курсів підвищення кваліфікації викладачів університетів, практичних 

психології, та вчителів. 

 

 


